



# 一天卖了一周的量，亿元政府消费券促消活动首日车市挺火 购车市民：消费券+让利，真香

本报讯(记者 陈悦 文/摄)昨日是哈市亿元政府消费券派送促销活动首日，其中随着购车补贴活动正式开启，哈市迅速掀起了一波购车热潮，不少消费者提前看车，到店后立马下单。

本次购车补贴活动惠及购买家用新车、汽车“以旧换新”、农村居民购买货车三方面，有151家哈市限上汽车销售企业报名参加，联手让利。在购买家用新车方面，凡在我市限上汽车销售企业购买“国六”标准7座以下(含7座)家用新车的居民，在享受企业优惠政策后，分三档继续享受政府补贴政策。购买10万元(含)以下车辆，每台车给予2000元政府补贴；购买10万元以上至25万元(含)车辆，每台车给予3000元政府补贴；购买25万元以上至40万元(含)车辆，每台车给予4000元政府补贴。

活动得到了购车消费者和售车企业的广泛关注，反响热烈。家住香坊区的王先生告诉记者，他一直在观望车市行情，不断地比价、犹豫，“这次活动可以叠加好几重优惠，为了享受到购车补贴，我特意7点多钟就赶到了龙晟丰田店，计划第一个得到优惠，谁知道到了现场已经有几十位



购车市民排队交款。

消费者在排队了！”王先生看中了一台卡罗拉1.5手动先锋版汽车，政府消费叠加车企补贴，到手相当于便宜了1.4万元。“挺划算！起大早排大队，没白来！”王先生说。

哈尔滨龙晟丰田汽车销售服务有限公司任经理介绍：“不到俩小时，我们已经销售了十多台车。店里推出众多优惠活

动，又有政府活动加持，到店客流量及汽车销量大幅提升。为最大限度解决车源不足问题，我们提前向主机厂特别申请了配车支援。同时做好门店疫情防控工作。”

哈尔滨长青博实汽车销售服务有限公司也是“大丰收”。昨日中午，王经理告诉记者：“今天广本、三菱、传祺三个品牌

预计交车100台，是平时一周的销量。这次活动不仅给消费者带来实惠，也给车企销售人带来效益，提振了经济，政府补贴‘非常香’！”

此外，餐饮消费补贴同期发放。26日17时，记者在云闪付App上看到，满500元减100元的日间餐饮消费补贴已经所剩不多。消费者在哈市报名参与的限上餐饮企业和个体工商户的线下门店内，直接出示云闪付App二维码或使用62开头银联卡结账，即可享受立减优惠。

## 累计接受代驾服务超1000万次 哈市跻身代驾需求前20城市

本报讯(记者 李佳琪)开车不喝酒，喝酒找代驾。近年来，喝酒不开车的观念深入人心，代驾市场火了起来。近日，e代驾大数据中心发布了《十年社会责任报告》(以下简称《报告》)。从代驾需求较高的城市看，哈尔滨进入全国代驾需求“top20城市”，位列天津、厦门、大连、南京等城市之前。

《报告》显示，北上深广代驾需求领跑全国全国代驾需求top20城市排名：北京市、上海市、深圳市、广州市、重庆市、西安市、成都市、武汉市、长春市、杭州市、沈阳市、郑州市、哈尔滨市、贵阳市、天津市、厦门市、大连市、福州市、东莞市、南京市。《报告》显示，10年间e代驾入驻城市超过400个，合作司机达到70W+，累计提供代驾服务超2.5亿人次，代驾总里程超37.5亿公里。其中，哈尔滨代驾司机截至目前已累计提供代驾服务超1000万次，成为e代驾“千万订单城市”。

哪些人愿意找代驾？数据显示，75后-85后仍是代驾需求的主力军，但后浪95后使用e代驾的频率在不断提升。何时何

地代驾需求量高？自20点开始，代驾需求就已经进入高峰期，21-22点达到最高峰，代驾热度将持续到午夜零点。餐馆、商场、KTV等区域依旧是代驾订单热区。值得关注的是，随着近几年汽车保有量的增加，车辆保养需求也在不断攀升，有保养需求叫个代驾，也成为越来越多人的选择。与此同时，近期包时代驾也成为用户喜欢的代驾服务之一，无论是出门办事无暇雇车，还是长途自驾开车疲惫，一些人选择了包时代驾服务，叫个专属司机和自己一起“启程”。

### 代驾最热门区域



新晚报制图  
宋占晨

## 无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序，切实保护群众合法权益，现将道外区陶瓷三期棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示，公示期为三天（2021年11月27日至2021年11月29日），欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋，指挥部将认真

调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋，将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的，所签征收补偿协议一律作废，并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的，将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区迎新二道街2号院内	1-406-1	彭昀	18.42m <sup>2</sup>

特此公示。

道外区陶瓷三期棚改项目指挥部  
2021年11月27日

## 修下水挖漏燃气管线 周边居民已停气2天

本报讯(张炳琦 记者 霍亮 文/摄)日前，香坊区城管服务中心队员在巡视中发现，香坊区民生头道街人行道被施工人员私自挖掘，导致地下燃气管道损坏，周边居民家停气。目前，私挖道路案件已移交给执法部门进一步调查，将依法依规进行处罚。

11月26日，香坊城市管理服务中心在检查清雪过程中，发现在香坊民生头道街哈量幼儿园对面的人行道被挖开，附近放着大量建材，而且现场围挡设置不符合规定，也没有施工人员。城管队员与香坊区城管局审批部门核实后发现，此处为私挖道路点位。经调查，城管队员得知，该施工现场是建舟物业为抢修爆裂的排水管线挖开的，还破坏了该区域的燃气管线。目前，燃气公司已经到现场进行了紧急处理。由于施工没有完成，该点位仍存在安全隐患，周边相关区域目前仍无法恢复供气。截至记者交稿时，周边区域市民已经2天没有使用上燃气。由于私挖点位在人行道上，对市民出行也构成了安全隐患。



事发后，香坊区城管服务中心立即联系建舟物业负责人，责令该公司马上到辖区城管部门补办审批手续。同时，将此处道路私挖案件转交给香坊区执法部门，由执法部门对其违规私挖道路的行为进行调查并依法依规进行处罚。

## 御寒补身体，涮火锅正当时 会挑羊肉吗？教你几招

本报讯(记者 李佳琪)吃羊肉既能御风寒又可补身体，对一般的体虚怕冷、气血两亏、病后或产后身体虚亏等具有补益效果。买羊肉你真的会选吗？近日，哈市市场监管局发布羊肉选购消费提示，提醒消费者选购羊肉从三点入手。

消费者在选购羊肉时首先要拿起羊肉闻，新鲜的羊肉会有一股冲鼻的羊膻味，可能还夹杂些血腥味，如果发出刺鼻的臭味，很可能是羊肉已经坏了，最好不要购买。其次，看羊肉的色泽，新鲜羊肉

的颜色呈现鲜红色或粉红色，整块羊肉肉色差别不大，若肉色呈现暗红色或者肉色发灰发白，最好不要购买。可以看其肥瘦程度，新鲜健康的羊肉一般肥肉较多，即使是瘦肉，其中也会夹杂着丝丝肥肉，不会肥瘦混合。在羊肉的纹路方面，正常的羊肉纹路较细，分布较均匀，各纹路间的排列也较规则，这一点也是用来分辨羊肉与其他肉的区别。另外，消费者可用手去轻轻压迫羊肉，会觉得有弹性，有些水分，如果一压就有水分往外冒，或是注水羊肉。